



ПЕРВАЯ СРЕДИ РАВНЫХ

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Издается с 22 марта 1917 года Областная газета № 4 (25544) 14 января 2012 года суббота www.orp.orel.ru orp@orp.orel.ru

Душистый урожай

ЖИТЕЛЬ СВЕРДЛОВСКОГО РАЙОНА СОБРАЛ БОЛЕЕ ЧЕТЫРЕХСОТ ГРАММОВ МАРИХУАНЫ

стр. 3 >

Братская любовь

В ПРЕСТУПЛЕНИИ, ВСКОЛЫХНУВШЕМ МЦЕНСК, ПОДОЗРЕВАЕТСЯ ДВОЮРОДНЫЙ БРАТ

стр. 3 >

Спасатели постарались

ТОЛЬКО ОПЕРАТИВНАЯ РАБОТА ПОЖАРНЫХ ПОМЕШАЛА ЖЕНЩИНЕ СОВЕРШИТЬ СУИЦИД

стр. 3 >



Мы не знаем своих корней...

ГОРОДСКИМ УЛИЦАМ НЕОБХОДИМО ВЕРНУТЬ ИСТОРИЧЕСКИЕ НАЗВАНИЯ

стр. 2 >

Век живи!

ЖИТЕЛЬНИЦА ДЕРЕВНИ КУБАНЬ ПОКРОВСКОГО РАЙОНА ОТМЕТИЛА 100-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

стр. 2 >



ЦИФРА
12 900 человек было трудоустроено службами занятости Орловской области в 2011 году

Переименование неизбежно

КОГДА ЖЕ «РУСИЧИ» СТАНУТ «ОРЛАМИ»?



стр. 4 >

ПРАЗДНИК

Пресс-букет от губернатора

В ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ ЧЕТВЕРТАЯ ВЛАСТЬ ПРИНИМАЛА ПОЗДРАВЛЕНИЯ ОТ ДВУХ ПЕРВЫХ

Старшие коллеги радуются успехам молодых журналистов



13 января, в День российской печати, губернатор Александр Козлов и председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский поздравляли журналистов в областной администрации.

Анна Багула

Круглый зал областной администрации был полон журналистами. Привычное ежедневное — тревожно-озабоченное — выражение лиц корреспондентов в этот день сменилось благостной улыбкой и расслабленно-праздничным настроением. Губернатор с искренней улыбкой поздравлял журналистов и вручал грамоты и премии лауреатам ежегодного областного конкурса «Пресса-2012». Глава региона не торопился: одаривал букетами, от души, по-русски, по три раза расцеловывал очаровательных корреспондентов, с нескрываемым удовольствием позировал с ними перед фотокамерами.

Журналисты получили премии за самые актуальные, злободневные материалы в разных номинациях. В номинации «Лидеры общественного мнения» первой премии удостоился коллектив газеты «Орловская правда». В номинации «Орловщина — регион развития» победителем оказалась заместитель нашего главного ре-

дктора по развитию проектов Марина Андрианова.

Председатель областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский вручал грамоты и премии журналистам, активно освещающим деятельность облсовета. Депутатской грамоты удостоилась обозреватель газеты «Орловская правда» Марьяна Бир. Губернаторских и облсоветовских грамот удостоились и работники типографии «Труд».

Торжественное поздравление губернатора завершилось для журналистов праздничным банкетом.



Александр Козлов: — Орловская журналистика прекрасна и по форме, и по содержанию!

Фото Сергей Мухоморов



Губернатор Александр Козлов: — От всей души от своего имени и от имени правительства Орловской области поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем российской печати! В нашей стране во все времена было особое отношение к прессе. Я каждый день внимательнейшим образом просматриваю всю информацию в СМИ. Ваши публикации очень часто служат звонком для власти, сигналом для решительных действий. Это все подтверждает известную истину: журналисты помогают людям быть услышанными властью, а власти помогают быть понятой гражданами. Это очень важный момент. Мы должны взаимодействовать. И от этого взаимодействия зависит развитие нашего региона, нашей страны. С праздником вас! Успехов в вашем нелегком журналистском деле!



Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский: — Трудно переоценить роль средств массовой информации в формировании общественного мнения, толерантности, согласия, нацеленных на позитивное настроение общества, на благо нашего родного края. Ответственность, честность, высокая гражданская позиция — эти качества во все времена отличают настоящих журналистов-профессионалов. Вы получаете сегодня заслуженные награды. Спасибо вам!

ОФИЦИАЛЬНО

Средства на развитие спорта

60,4 млн. рублей будет выделено из областного бюджета в 2012—2016 годах на развитие физической культуры и спорта в Орловской области.

Финансирование предусмотрено долгосрочной областной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в Орловской области на 2012—2016 годы», утвержденной постановлением Правительства Орловской области № 458.

Мероприятия программы направлены на развитие массового спорта, спорта высших достижений, физической культуры и спорта среди лиц с ограниченными физическими возможностями.

Предполагается провести более 130 физкультурных и спортивных мероприятий среди населения региона. Организационной основой массового спорта в Орловской области должны стать детско-юношеские спортивные школы, спортивные туристские и физкультурно-оздоровительные клубы, а также спортивные центры, в том числе предлагающие разнообразные спортивные услуги на платной основе.

В рамках мероприятий, направленных на развитие спорта высших достижений, планируется обеспечить участие ведущих спортсменов области, в том числе с ограниченными физическими возможностями, более чем в 350 всероссийских

и международных соревнований. При подготовке физкультурных и спортивных кадров региона планируется обмен опытом с ведущими университетами России, зарубежных стран, включая стажировки. Молодым перспективным спортсменам будут выплачиваться стипендии Губернатора Орловской области.

Программой предусмотрено оснащение спортивным инвентарем и оборудованием детско-юношеских спортивных школ и детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва. В целях развития физической культуры и спорта среди лиц с ограниченными физическими возможностями запланированы физкультурно-спортивные мероприятия, направленные на их социально-психологическую и физическую реабилитацию. Полный текст постановления размещен на портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Законодательство/Официальное опубликование нормативных правовых актов».

Пресс-служба Губернатора Орловской области

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Наши трудовые будни

Уважаемые читатели! 18 января, в среду, с 11.00 до 12.00 в редакции газеты «Орловская правда» состоится прямая линия с руководителем государственной инспекции труда в Орловской области Сергеем Викторовичем Алёшиным.

Что нового в законодательстве о труде? Какие нарушения чаще всего выявляют инспекторы труда? Какие меры предусмотрены по отношению к работодателю, нарушившему трудовые права работника? На эти и другие вопросы вам ответит Сергей Алёшин.

Ждем ваших звонков в указанное время по телефону 76-15-81 в рабочее время с 9.00 до 18.00

АКЦИЯ

Таня, Танечка, Танюша

Газета «Орловская правда» продолжает конкурс для очаровательных Татьян.

В конкурсе могут принять участие все Татьяны без исключения: присылайте в редакцию свои фотографии и небольшой интересный рассказ о себе. Это могут быть стихи, проза, анекдот или интересная история из вашей жизни. Ваши письма мы принимаем до 18 января. Победительницу мы выберем с помощью читательского голосования: 23 января по тел. 76-35-50 (отдел по работе с читателями) мы будем принимать ваши звонки в поддержку понравившейся вам Татьяны. Татьяна-победительница получит подарок от газеты «Орловская правда» в Татьянин день.

ПОГОДА

14 января, суббота		ветер южный, 5—10 м/с	температура воздуха — 6°	+ 1°
			НОЧЬЮ	ДНЁМ
15 января, воскресенье		ветер переменный, 5—10 м/с	температура воздуха — 8°	— 5°
			НОЧЬЮ	ДНЁМ
16 января, понедельник		ветер восточный, 5—10 м/с	температура воздуха — 9°	— 6°
			НОЧЬЮ	ДНЁМ

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Мы не знаем своих корней...

ГОРОДСКИМ УЛИЦАМ НЕОБХОДИМО ВЕРНУТЬ ИСТОРИЧЕСКИЕ НАЗВАНИЯ

23 декабря в редакции «Орловской правды» состоялась прямая линия о сохранности памятников культуры. На вопросы читателей отвечал председатель Орловского отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры Виктор Ливцов.

Марьяна Бир

— Слышала, что создан попечительский совет по возрождению Дворянского гнезда и дома Лизы Калитиной. Чем конкретно занимается совет? Когда будет начата реставрация дома Лизы Калитиной?

Инна Балунова, г. Орел

— Попечительский совет был создан два года назад по инициативе депутатского корпуса горсовета при поддержке общественности города. В совет вошли краеведы, общественные деятели, ученые. Оказалось, что нет единой концепции реставрации этих мест. Были самые разные предложения: снести и построить гостиницу, восстановить только дом. Не было концепции, подо что, собственно, восстанавливать это здание. Потребовались некоторые усилия, чтобы достичь согласия по этим вопросам. И на сегодняшний день концепция создана.

Это довольно обширный документ, где расписано даже, что будет в каком зале, если дом будет восстановлен. Сейчас решено здание именно восстановить, а не построить новое. Сохранились старые аллеи усадьбы. Дом будет восстанавливаться таким, каким он был на момент написания Тургеневым романа «Дворянское гнездо». Оказалось, что это можно сделать. Там есть временные стены, которые следует убрать. Капитальные стены тургеневских времен сохранились достаточно хорошо. Мы сошлись на том, что это должен быть музейный комплекс. Проработан экспозиционный план. Это будет музей дворянского быта, усадеб, музей тургеневских героев. Вторым этапом может быть восстановление самой усадьбы: служебных построек, конюшни, сада.

— Как проводится работа сейчас?

— Под влиянием попечительского совета в мэрии впервые создана рабочая группа, которая параллельно с советом занялась благоустройством Дворянки и реставрацией дома Лизы Калитиной. Выяснились удивительные вещи: непонятно, кому принадлежит этот дом, земля не размежевана. Сейчас проведены межевание, паспортизация дома. Сегодня наконец у дома есть бюджет города деньги на эти цели. Они осваиваются: начаты проект-

Виктор Ливцов:
— Задача будущего — не забывать прошлое



1798

памятников принято на государственную охрану в Орловской области

159

из них — муниципальной категории

49

из них — федеральной категории

1590

из них — областной категории

ные работы, проводится экспертиза состояния дома.

Попечительский совет решил и сам собирать деньги. Открыт специальный счет. Прошел ряд благотворительных мероприятий. Было собрано 120 тысяч рублей. В данный момент 40 тысяч из них тратится на благоустройство одной из аллей. Сейчас там установлена скамейка Лаврецкого, описание и точное местоположение которой есть в романе Тургенева. Высажены кустарники, обозначены аллею, посадили липы, обрезали деревья.

— Из Украины приехала подруга, просит показать город. Мы пришли в краеведческий музей, думали, что у нас есть специальные автобусные экскурсии. Таких не оказалось. Есть ли в Орле экскурсии, на которые можно отправиться с гостями, с семьей?

Галина Ивановна, г. Орел

— Для этого нужно обращаться в туристические фирмы. Меня как гида, кстати, часто привлекают орловские турфирмы для обзорных экскурсий по городу. Таких экскурсий много. По крайней мере, раз в неделю я их точно провожу. Недавно в Орле выпущен буклет со списком таких турфирм: есть из чего выбирать.

— Я живу на Ботанике. Про этот район много писа-

ли и говорили, что, мол, наши дома построены на месте старообрядческого кладбища. Мы разговаривали со строителями, и они говорили, что находили в котлованах человеческие кости. Действительно ли на этом месте располагалось кладбище?

Анна Олеговна, г. Орел

— Действительно, еще в XVIII веке на территории района Ботаника перед оврагом было расположено кладбище. Это место в двух верстах от тогдашнего города Орла принадлежало неким Лутовым — жителям пригородных орловских сел. Затем у старика Лутова землю выкупили старообрядцы. Это были поповцы. В середине XIX века синод решил, что тех старообрядцев, которые имеют священников, надо простить, раскол прекратить. И кладбище становится не просто старообрядческим: там хоронят старообрядцев, которые приняли православие. То есть кладбище становится обычным православным кладбищем. И хоронили там до войны. В 1948 году эту территорию отдали плодовой станции. Кладбище перестало действовать.

В свое время мы предупредили застройщиков, что на этом месте — кладбище, но они все-таки стали копать. Естественно, они вырыли огромное количество костей, осквернили кладбище. Православное,

подчеркиваю. Хотели на этом месте построить дом. Но, во многом благодаря нашему выступлению, строительство здания было отменено и перенесено. Котлован с частично разрушенным кладбищем был засыпан.

Мне удалось привести туда правящего тогда архиепископа Пантелеимона. Он дал благословение на строительство там церкви Св. Николая Угодника, чтобы на этом месте возродить приход. Чтобы души этих людей успокоились, чтобы обозначить каким-то памятным знаком само кладбище, огородить территорию. «Орелстрой» обещал на этом месте ничего не строить. От вас, живущих там, все теперь зависит.

Я считаю, что надо первым делом образовать общину. Если каждый сдаст хоть по пять копеек, то скоро там будет стоять храм. Для вас, для ваших детей. А территория кладбища станет замечательным сквером.

— Собралась недавно сходить в музей писателей орловцев. А он, оказывается, не работает. Что там за ситуация?

Валентина Овечкина, г. Орел

— Совсем недавно на районной конференции общества охраны памятников истории и культуры мы говорили о необходимости выделения до пол н и т е л ь н ы х средств на ремонт этого исторического здания, где жили потомки Тургенева. На конференции присутствовали депутаты облсовета. Этот вопрос услышан и будет рассматриваться.

— Ходили слухи об объединении музея Тургенева и заповедника «Спасское-Лутовиново». Это действительно так?

Елена Савушкина, г. Мценск

— Музей-заповедник «Спасское-Лутовиново» выступал с таким пред-

ложением. Но проблема в том, что тогдашнее руководство хотело объединить со «Спасским-Лутовиновым» только музей Тургенева. Предшествовавший директор настаивал на том, чтобы перевезти коллекцию из музея Тургенева в Спасское. С этим не согласились ни общественность, ни Министерство культуры. Однозначно, что для туризма лучше, чтобы на Орловщине было два тургеневских центра, а не один — только в Спасском. Краеведы и общественность считают, что Орел достоин того, чтобы иметь два музея-заповедника. И такая постановка вопроса подержана губернатором.

— Будут ли в ближайшее время возвращать исторические названия улицам и площадям Орла?

Олег Никифоров, г. Орел

— В свое время общество охраны памятников истории и культуры стало инициатором возвращения исторических названий улицам города. В эпоху перестройки было возвращено несколько названий. Сквер Коммунальников стал опять Богоявленской площадью, улица Энгельса вновь стала Васильевской, часть улицы Московской стала Гостиной, улица Дзержинского стала Покровской.

Сейчас с переименованием возникли сложности. Финансовые. Мы предлагаем вернуть исторические названия хотя бы набережным. Согласитесь, было бы гораздо красивее, если бы улица называлась не Левый берег Оки, а набережная Струговая. Но по набережным города очень много частных застроек. То есть жителям придется тратить свои деньги на переименование, собрать кучу документов. Не хочется осложнять жизнь людям.

Легче возвращать исторические названия местам, где нет нумерации домов. Например, сейчас на площади Каменского строится научная библиотека. 10 лет назад говорили: зачем, мол, называть эту площадь, если там пустое место? А вот прошло время, и на этом месте красивое здание библиотеки, которое вполне может получить №1 по площади Каменского.

Считаю, что нужно восстанавливать старые топографические названия. Окраины Орла желательнее называть историческими наименованиями этих мест. Например, место, где сейчас выросли новые постройки микрорайона, у бывшего завода СПЗ, раньше называлось Малинная засека. Мне кажется, что жителям этих домов приятно жить на улице с таким красивым названием.

В городе действует комиссия по переименованию улиц. На ее заседания ходят краеведы, все эти вопросы обсуждаются. Ряд улиц в исторической части города обязательно должен приобрести исторические названия.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 декабря 2011 г.
г. Орел

№ 456

Об установлении предельного размера платы за проведение технического осмотра транспортных средств, предельного размера расходов на оформление дубликата талона технического осмотра и о внесении изменений в постановление Правительства Орловской области от 6 октября 2010 года № 345 «Об утверждении административных регламентов»

В соответствии с Федеральным законом от 1 июля 2011 года № 170-ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Правительство Орловской области п о с т а н о в л я е т :

1. Установить предельный размер платы за проведение технического осмотра транспортных средств согласно приложению.

2. Установить предельный размер расходов на оформление дубликата талона технического осмотра в размере 117 рублей.

3. Внести изменение в постановление Прави-

тельства Орловской области от 6 октября 2010 года № 345 «Об утверждении административных регламентов», исключив подпункт 3 пункта 1.

4. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2012 года.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахина.

Председатель Правительства Орловской области А.П. Козлов

Приложение к постановлению
Правительства Орловской области
от 28 декабря 2011г. № 456

Предельный размер платы за проведение технического осмотра транспортных средств

В соответствии с Методикой расчета предельного размера платы за проведение технического осмотра (далее — предельный размер платы), утвержденной приказом Федеральной службы по тарифам от 18 октября 2011 года № 642-а, предельный размер платы рассчитывается по формуле:

Пто = $\frac{\text{Сто} \cdot \text{Тн}}{60}$, где:

60

Пто — предельный размер платы;

Сто — ставка работы оператора технического осмотра (руб./час);

Тн — норматив максимально допустимой продолжительности работ по проведению технического осмотра конкретного типа транспортного средства с учетом отдельных технологических операций в минутах;

60 — количество минут в 1 часе.

При проведении расчета предельного размера платы применяется продолжительность технического диагностирования транспортных средств отдельных категорий в соответствии с Правилами проведения технического осмотра транспортных средств, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 5 декабря 2011 года № 1008 «О проведении технического осмотра транспортных средств».

Категория транспортного средства*	Продолжительность диагностирования, мин.	Ставка работы оператора технического осмотра, руб./час	Предельный размер платы за проведение технического осмотра, руб.
M1	30	600	300
M2	54	600	540
M3	65	600	650
N1	32	600	320
N2	63	600	630
N3	68	600	680
O1, O2	25	600	250
O3, O4	44	600	440
L	10	600	100

* Категории транспортных средств соответствуют классификации, установленной в приложении № 1 к техническому регламенту о безопасности колесных транспортных средств, утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2009 года № 720 «Об утверждении технического регламента о безопасности колесных транспортных средств».

КРУГЛАЯ ДАТА

Век живи!



Мария Лаушкина:
— За целый век не утратила жизнелюбия и оптимизма

Фото автора

Жительница деревни Кубань Покровского района отметила 100-летний юбилей.

Александр Мазалов

Долгожительницу зовут Мария Лаушкина. Она всю жизнь прожила в этой деревне, работала в колхозе. 11 января на праздник собрались дети, внуки, правнуки. За эти годы Мария Дмитриевна поставила на ноги одиннадцать детей.

Старшей дочери сейчас 76 лет.

У именинницы огромная семья: девятнадцать внуков, двадцать восемь правнуков и шесть праправнуков.



Начальник отдела ЗАГС Покровского района Людмила Подрезова: — От районной администрации мы привезли в подарок Марии Дмитриевне большое одеяло. От сельского поселения подарили комплект постельного белья, чтобы ей всегда было тепло и уютно

гулять — так гулять!

Праздник продолжается

Городские власти продлили праздничное настроение орловцев.

Екатерина Самойлова

Праздничные каникулы официально закончились, но разбор главной ёлки, установленной перед драмтеатром, начнётся только 16 января.

Старый Новый год жители города и гости смогли встретить под праздничную



Начальник отдела референтной работы и сопровождения официального сайта администрации города Орла Мадина Арсева: — У нас в стране есть традиция — встречать старый Новый год. Решено её не нарушать. Так что в выходные горожане ещё смогут погулять у главной ёлки

иллюминацию главной ёлки. Разноцветная иллюминация на мостах и магистралях также будет работать до понедельника.

ПОДРОБНОСТИ

Братская любовь

В ПРЕСТУПЛЕНИИ, ВСКОЛЫХНУВШЕМ ТИХИЙ ПРОВИНЦИАЛЬНЫЙ ГОРОДОК, ПОДОЗРЕВАЕТСЯ ДВОЮРОДНЫЙ БРАТ УБИТОГО

9 января в Мценске был зверски убит 19-летний Олег Жураненко. Мог ли 20-летний парень искромсать брата ножом и спокойно отправиться смотреть футбольный матч?

Александра Медведева

Тело Олега Жураненко обнаружила бабушка. Во втором часу ночи старушка пошла в туалет, увидела в комнате внука свет и вошла. Внук лежал на полу в луже крови. Прибывшие на место происшествия врачи обнаружили на теле парня восемь колото-резаных ранений грудной клетки и следы от удавки на шее. Как позднее констатировали эксперты, молодой человек скончался от ножевого ранения в область сердца. С места преступления изъяты одежда и нож.

В доме, где произошло убийство, проживали бабушка, ее дочь с мужем и их дети: двадцатилетний сын Роман и маленькая дочка. Кроме того, одну из комнат занимал Олег — еще один внук пенсионерки от второй дочери. У парня не сложились отношения с отчимом, и он переехал жить к сердобольным бабке и деду.

Двум семьям под одной крышей уживаться было непросто. Олег жил вольной жизнью: являлся домой за полночь, часто от него пахло спиртным. Его двоюродный брат был совершенно иного склада. Интересовался музыкой, живописью. Теплой братской дружбы у парней не получилось.

По версии следствия, у парней возникла ссора, в

ходе которой дело дошло до убийства. Те, кто близко общался с обоими братьями, очень удивлены таким поворотом дела. Корреспонденту удалось связаться с Алексеем Алексеевым, другом молодых людей (фамилия и имя изменены).

— **Алексей, вы знакомы с братьями. Почему они не ладили между собой?**

— С Ромой, которого сейчас подозревают в убийстве, мы дружим с пятого класса. С убитым Олегом — с первого. У ребят были проблемы в отношениях между собой: они не любили друг друга. Причин я не знаю, это что-то личное. Всегда избегали разговоров друг о друге. Я могу и врагов мирить, но этих парней помирить было невозможно. У Олега с семьей Романа были напряженные отношения, он не любил их. Ссоры с теткой и братом были тогда, когда Олег приходил домой пьяным.

— **Братья выясняли отношения при помощи кулаков? Кто из них первый мог стать зачинщиком драки?**

— Ромка точно не мог напасть. Он был физически слабее Олега. Да и невозможно Ромку вывести из себя. Скорее, Олег мог броситься в драку.

— **Могла ли в этой истории быть замешана девушка?**

— Насколько мне известно, любовных отношений ни у Романа, ни у Олега не было. Вряд ли то, что произошло, могло произойти из-за девушки.

— **Алексей, а вы видели в день убийства кого-нибудь из братьев?**

— Вечером 8 января мы с Романом вместе смотрели футбол. Он пришел ко мне в половине шестого. В тот день играл «Манчестер Сити» против «Манчестер Юнайтед».

Я потом узнал, что полиция определила, что Олег был убит в пять часов вечера. Мог ли Ромка убить брата, перешагнув через труп и спокойно отправиться смотреть футбол? Ведь вел себя Ромка как обычно: не нервничал, не кричал, улыбался. От меня он ушел в полночь. А утром стало известно об убийстве... Я не верю, что брата убил Рома. Вероятно, это недоразумение.

Развязка этой истории наступит еще не скоро. Редакция газеты будет следить за развитием событий.



Мотив убийства Олега до сих пор остается загадкой для его родственников

Родители подозреваемого:

— У нас обычная семья. Я думаю, никто из знакомых ничего плохого не скажет. А Роман очень тихий, спокойный. Никогда не дрался. Домашний ребенок. Я сейчас говорю с вами и боюсь навредить ему. Олег, наоборот, шустрый, прыткий. У него были лидерские способности. Он был непростой мальчик. У него были и приводы в милицию. И друзья были взрослые. Проблемы у ребят были: они перестали общаться между собой. Мы жили, как в общешити: ты меня не трогаешь, я тебя. Мы мирно сосуществовали вместе. Олег даже помогал нам по мере возможности — вынести мусор, сделать что-то по дому. До убийства у Олега было стрессовое состояние. Он ничего не ел. Готовили на Рождество праздничный стол, и бабушка переживала, что Олег ничего не ест, какой-то тревожный. Но нам он ничего не говорил — он был скрытный мальчик. Убийство Олега похоже на заказное. Как будто он кому-то перешел дорогу. Все сделано тихо. Дома никто ничего не слышал. Мы теперь боимся находиться в доме, боимся спать. Моя сестра, мать Олега, перед похоронами говорила мне, что мальчику угрожали. Была версия, что это мы его убили из-за дома. Но это глупо. Олег даже не наследник. Дом принадлежит не одному хозяину. Нам сейчас очень тяжело. Мало того, что мы переживаем за своего ребенка. Город маленький, все друг друга знают. Все это обрастает сплетнями. Я не представляю, как здесь дальше жить

Заместитель директора агротехнического лицея № 18, где учился подозреваемый,

Виктор Смоляков: — Роман действительно учился у нас. Был невредным. Ничем особо не выделялся. Такой середнячок и по учебе, и по поведению. Бывало, что пропускал занятия, но для студентов это обычное дело. Так что ничего плохого о нем сказать не могу

График дежурств в общественной приёмной Орловской области на январь 2012 года

16 января 10.00—13.00. И.В. Тришкин (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области).	14.00—18.00. Ю.Ю. Бобкин (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).
14.00.—18.00. А.К. Фролов (Управление по тарифам Орловской области).	10.00—13.00. Н.В. Есин (Управление труда и занятости Орловской области)
17 января 10.00—13.00. Г.В. Мальченко (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области).	14.00—18.00. С.В. Золотых (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).
18 января 10.00—13.00. Ю.М. Шаруненко (Ассоциация общественных объединений «Общественная палата Орловской области»).	25 января 10.00—13.00. Ю.М. Садовникова (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области).
14.00—18.00. Э.А. Головкина (Управление по тарифам Орловской области).	14.00—18.00. О.М. Морозова (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области).
19 января 10.00—13.00. Т.И. Минкина (Управление Федеральной миграционной службы по Орловской области).	10.00—13.00. И.А. Ершова (Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области).
14.00—18.00. Н.В. Колсенкова (Управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области).	14.00—18.00. В.П. Сатюков (Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области).
23 января 10.00—13.00. А.И. Евсева (Управление труда и	31 января 10.00—13.00. Н.В. Калинина (Департамент экономики Орловской области).
занятости Орловской области).	14.00—18.00 А.Н. Крапивченков (Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области).

Счёты с жизнью Суицид отменили спасатели

Только чудо и оперативная работа пожарных помогли молодой женщине не довести до трагического конца попытку суицида.

Елена Савельева

В ночь на 25 декабря на пульт службы Управления МЧС по Орловской области поступил звонок: «Помогите! Молодая женщина хочет свести счёты с жизнью!».

На место происшествия выехали сотрудники пожарной части № 2 по охране Северного района. Увиденная картина потрясла их. На окне четвертого этажа одного из домов по улице Раздольной висела молодая женщина. Из последних сил она держалась за подоконник. Пожарные растянули

специальное полотно, еще двое пожарных поднялись в квартиру, где находилась ее родители. Бросившись к окну, спасатели схватили женщину за руки и помогли забраться в комнату.

На происшествие прибыли бригада скорой помощи и полиция. Женщину передали бригаде Орловской областной психиатрической больницы.



Старший сотрудник пресс-службы ГУ МЧС России по Орловской области Андрей Миронов: — Наши сотрудники сняли с окна женщину 1976 года рождения. Родители рассказали спасателям, что с ней случилось какое-то психическое расстройство. Она пришла домой, разделась и попыталась выпрыгнуть из окна. Но, видимо, сработал инстинкт самосохранения. Когда ее сняли с подоконника, она находилась в состоянии шока и не могла ничего объяснить

ВНЕ ЗАКОНА Душистый урожай

Житель Свердловского района собрал более четырехсот граммов марихуаны.

Александр Сергеев

В ходе обыска дома и надворных построек 32-летнего жителя деревни Хвоцино сотрудники полиции нашли две банки с марихуаной, готовой к употреблению. Также оперативники обнаружили две пластиковые бутылки и емкость с наркотиками. В сарае на чердаке находились засушенные кусты марихуаны. Возбуждено уголовное дело.



Руководитель пресс-службы УВД России по Орловской области Мария Шакина: — Сейчас ведется расследование. Подозреваемый пояснил, что использовал марихуану для собственных нужд

БЫЛОЕ Печальные новости праздничных дней

Когда вся страна отмечала праздничные дни, служба спасения работала. Ежедневно в области происходили чрезвычайные происшествия. Зафиксированы случаи гибели людей.

Александр Мазалов

1948 года рождения.

ОГОНЬ УНЁС ЖИЗНИ

2 января около восьми часов вечера произошло возгорание в жилом кирпичном доме на пять семей общей площадью 200 квадратных метров в поселке Покровское. В квартире № 1 сгорел диван, обгорел коридор и потолок. Позднее пожарные обнаружили труп хозяина квартиры

СМЕРТЬ В ВОДЕ

7 января около половины четвертого вечера в районе

пешеходного моста через реку Оку в трех метрах от берега сотрудники поисково-спасательного отряда извлекли из воды тело мужчины. Личность утонувшего устанавливается.

ГИБЕЛЬ В ДТП

8 января в шесть часов вечера поступило сообщение о ДТП в Кромском районе на 399-м километре

трассы Крым-2. Столкнулись автомобили «Шкода Октавия» и «Лифан». В результате погиб пассажир автомобиля «Лифан». Есть пострадавшие.



Сотрудник отделения пропаганды, информации и связей с общественностью ГУ МЧС России по Орловской области Антон Ухин: — За первые девять дней 2012 года сотрудники МЧС выезжали на места происшествий 81 раз. Было 47 выездов на различные происшествия и 34 выезда на ликвидацию возгораний

ПЛОДОТВОРНАЯ РАБОТА Богатый улов

За 11 месяцев 2011 года из незаконного оборота изъято свыше 66 килограммов марихуаны, четыре килограмма наркотиков опийной группы, более 700 граммов синтетических препаратов и 10,4 килограмма сильнодействующих веществ.

Александр Седов

Сотрудники правоохранительных органов выявили 519 преступлений. Среди них незаконный сбыт наркотиков, их изготовление, хранение и перевозка, организация и содержание наркопритонов, контрабанда.

Случаи продажи и хранения запрещенных препаратов зарегистрированы во всех районах области. 475 преступлений, связанных с распространением наркотиков, выявлено в областном центре.



И.о. заместителя начальника УФСКН подполковник Александр Ставцев: — До наркопотребителей не дошло около 19 тысяч условных разовых доз наркотика растительного происхождения

А У НАС ВО ДВОРЕ

Переименование неизбежно

КОГДА ЖЕ «РУСИЧИ» СТАНУТ «ОРЛАМИ»?

Команда футбольного клуба «Русичи» после новогодних праздников возобновила подготовку ко второй части первенства России-2011/2012. Директор клуба Александр Родин в интервью корреспонденту нашей газеты заметил: подготовка идет по плану.

Александр Бочков

— Александр Кузьмич, можно ли надеяться на обновление команды?

— Да, после 15 января ждем нескольких потенциальных новичков, которые приедут на просмотр. Сейчас решаем связанные с их приездом оргвопросы.

— У двоих футболистов «Русичей» истекли сроки действия контрактов...

— Мы ведем переговоры о новых соглашениях с Павлом Кадушкиным и Андреем Мирошкиным. Исходим, конечно, из финансовых возможностей клуба. Мне бы хотелось, чтобы оба остались в команде.

— Были ли проблемы с финансированием ФК «Русичи» в 2011 году?

— Все профессиональные клубы, особенно те, что финансируются из местных бюджетов, в той или иной степени такого рода проблемы испытывают. Но могу сказать: в 2011 году у ФК «Русичи» было гораздо меньше проблем, чем в предыдущих сезонах. Все обещания, которые давал клубу, футболистам губернатор Александр Козлов, выполнены. Более того — именно в прошлом году началась реконструкция ряда объектов нашего Центрального стадиона, в короткие сроки было построено новое запасное поле — большое футбольное поле с искусственным покрытием, за что мы также благодарны губернатору, правительству области.

Это поле сейчас команда использует в полной мере, и хорошо, что погода позволяет тренироваться на «синтетике», а не заходить в зал. Тем более что своего манежа или спортивного зала у клуба нет. Поле позволит сократить до минимума количество

Александр Родин: — Когда же мэр выполнит свои предвыборные обещания и поможет «Русичам»?



выездных сборов в рамках подготовки команды к сезону, то есть сэкономить определенную сумму бюджетных средств. Хотя совсем без сборов команде, конечно, не обойтись.

— Александр Кузьмич, на одном из сайтов болельщиков орловской команды появилось очередное обращение с просьбой решить наконец вопрос о возвращении клубу прежнего названия — ФК «Орел». Реально ли сделать это уже сейчас, в январе-феврале 2012 года?

— Нереально. Проблема в том, что сезон не закончился, он продолжается и завершится только 4 июня. На сезон-2011/2012 Росийским футбольным союзом лицензирован ФК «Русичи». Поэтому реально из-

менить название клуба только перед следующим сезоном.

— Готовы ли у клуба документы для переименования?

— В июне начнется лицензирование клубов перед сезоном-2012/2013. Вот тогда мы и должны представить в РФС в том числе и документы о смене названия. А вообще документов в лицензированию предстоит собрать очень много; с каждым годом эта процедура для клубов становится все сложнее, увеличивается количество обязательных требований, в том числе к стадионам, базам.

У нас готово письмо на имя губернатора с просьбой принять решение о смене названия клуба. Первый шаг к смене — соответ-

ствующее распоряжение нашего учредителя — департамента образования, культуры и спорта областного правительства. Думаю, это распоряжение будет отдано в самое ближайшее время.

— Выходит, напрасно болельщики обращаются с просьбой о переименовании к председателю Орловского городского Совета народных депутатов?

— Лучше бы уж они обратились к мэру Орла Виктору Сафьянову. Вы же помните, что в момент его избирательной кампании Виктор Викторович обещал в случае избрания оказать поддержку главной футбольной команде области. Прошло почти два года, но от городской администрации клуб поддержки не получил.

Игорь Гармаш очень занят на основной работе. Но чтобы помочь клубу, ему вовсе не обязательно посещать все матчи и тренировки. Главное, что финансирование команды, о чем я уже сказал, в 2011 году было куда более стабильным, нежели в предыдущие годы. И за это хотелось бы поблагодарить Игоря Юрьевича.

— Может, администрация города не имеет возможности помочь футбольной команде, которая является областной?

— Можно было бы оказать такую помощь, как финансирование нашей молодежной команды, выступающей в первенстве «Черноземья». Это было бы существенным подспорьем для клуба. Тем более что в 2000-х годах такая практика у нас существовала: «молодежку», дублирующий состав областного футбольного клуба, помогала финансировать администрация города Орла... Да было бы желание — форму оказания помощи всегда можно найти!

— «Русичи» тренируются дома. А выездные сборы запланированы?

— В эти дни футболисты тренируются на новом искусственном поле. Кстати, хотел бы сказать спасибо директору спецавтобазы Сергею Себякину: у нас пока нет специальных машин для очистки поля от снега. Обращаемся к нему, и он по первому звонку выделяет необходимую технику...

— Зато Виктор Викторович на футбол ходит чаще, чем президент ФК «Русичи» Игорь Гармаш. Болельщики в своем письме-обращении, выложенном на сайте, обращают на это внимание...

— Сами болельщики, регулярно посещающие домашние матчи «Русичей», оказывают команде большую поддержку, нежели мэр. Потому что болельщики платят за билет. Прекрасно, что Виктор Викторович приходит поддержать орловских футболистов, мы этому очень рады. Но это моральная помощь. Гораздо весомее поддержка, которую «Русичи» получают от президента клуба. Всем понятно, что заместитель губернатора и председа-

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с п.7 ст. 22 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 года № 331-ОЗ **отдел по управлению муниципальным имуществом и землеустройству администрации Малоархангельского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду следующих земельных участков:**

59 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Подгородненское сельское поселение, юго-западнее автодороги Орел—Колпна,

85 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Подгородненское сельское поселение, юго-западнее д. Вавиловки,

33 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Подгородненское сельское поселение, восточнее ур. Пастухово,

200 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Подгородненское сельское поселение, севернее грунтовой дороги Малоархангельск — д. Сидоровка,

3040 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Октябрьское сельское поселение, юго-восточнее д. Рельевки,

1951 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Октябрьское сельское поселение, вблизи д. Рельевки,

4069 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Губкинское сельское поселение, южнее автодороги Орел—Колпна,

188 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Губкинское сельское поселение, южнее автодороги Орел—Колпна,

80 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Губкинское сельское поселение, южнее автодороги Орел—Колпна,

401 кв. м — земли населенных пунктов, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Губкинское сельское поселение, д. Ясная Поляна,

530 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Губкинское сельское поселение, южнее автодороги Орел—Колпна,

149 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Губкинское сельское поселение, южнее автодороги Орел—Колпна,

55 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Первомайское сельское поселение, южнее автодороги Орел—Колпна,

24 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Первомайское сельское поселение, южнее автодороги Орел—Колпна,

35 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Первомайское сельское поселение, южнее автодороги Орел—Колпна,

22 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Первомайское сельское поселение, южнее автодороги Орел—Колпна.

Разрешенное использование — для строительства волоконно-оптической линии связи (ВОЛС).

За дополнительной информацией обращаться в отдел с 9.00 до 18.00 в рабочие дни (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: Орловская область, Малоархангельский район, г. Малоархангельск, ул. Карла Маркса, д. 78, каб. 35, тел. 8 (48679) 2-34-40.

Администрация Орловского района сообщает, что торги, проводимые 22.12.2011 г. в форме открытого аукциона по продаже права аренды земельных участков из земель с/х назначения, решение о проведении которых принято постановлением администрации района от 10.11.2011 г. № 2830:

— по лоту № 1 — признаны несостоявшимися;
— по лоту № 2 — победитель — ООО «Авангард-Агро-Орел». Организатор торгов — управление муниципального имущества района.

ИНФОРМАЦИЯ

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФИЛИАЛА ОАО «КВАДРА» — ОРЛОВСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ГЕНЕРАЦИЯ» (РАЗМЕЩАЕТСЯ В СООТВЕТСТВИИ С ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ОТ 30 ДЕКАБРЯ 2009 г. № 1140 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СТАНДАРТОВ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ КОММУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА И СУБЪЕКТАМИ ЕСТЕСТВЕННЫХ МОНОПОЛИЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМИ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ОКАЗАНИЯ УСЛУГ ПО ПЕРЕДАЧЕ ТЕПЛОТВОЙ ЭНЕРГИИ») **Стандарты раскрытия информации в сфере теплоснабжения**

(период регулирования — 2011 год)
Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения и ГВС:

№ п/п	Наименование	4-й квартал 2011 г.
г) о резерве мощности системы теплоснабжения и ГВС.	ПП Орловская ТЭЦ — 235,2 Гкал/час ПП ЛТЭЦ — 153,5 Гкал/час	

УТОЧНЕНИЕ

Вносится изменение в информацию о результате аукциона на право заключения охотхозяйственного соглашения, проведенного Управлением по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области 29 декабря 2011 года в 10.00, опубликованную в газете «Орловская правда», № 195 от 30 декабря 2011 года. В названии победителя аукциона **вместо слов** «общество с ограниченной ответственностью «Лесторг» **следует читать** «общество с ограниченной ответственностью фирма «Лесторг».

В соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ от 25.10.2001 года № 136-ФЗ, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5.06.2003 года № 331-ОЗ **администрация Урицкого района извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка** для сельскохозяйственного использования, из земель районного фонда перераспределения.

Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Участок площадью 18282 кв. м, местоположением: Орловская область, Урицкий район, Городищенское сельское поселение, 50 м южнее д. Оболешино.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого земельного участка, а также с заявкой обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом Урицкого района по адресу: Орловская область, Урицкий район, п. Нарышкино, ул. Ленина, 104, тел.: 8 (48647) 2-06-73, 2-02-05, в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив АУОО «Орелгосэкспертиза» выражает глубокое соболезнование руководителю департамента строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области Александру Сергеевичу Бойко по поводу смерти его отца.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ **информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка** сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, пер. Проходной, д. 9, вид разрешенного использования — благоустройство и озеленение, предполагаемая площадь — 100 кв. м.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ **информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка** сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, ул. Тимирязева, д. 4-а, вид разрешенного использования — благоустройство и озеленение, предполагаемая площадь — 233 кв. м.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ **информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка** сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, ул. Панчука, д. 13, вид разрешенного использования — металлические гаражи, предполагаемая площадь — 16,5 кв. м.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ **информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка** сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, пер. Половецкий, рядом с домом № 16, вид разрешенного использования — благоустройство и озеленение, предполагаемая площадь — 60 кв. м.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ **информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка** сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, Московское шоссе, д. 155-а, площадь — 3625 кв. м, вид разрешенного использования — гостевые стоянки легкового автотранспорта.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» **КВАЛИФИКАЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет об открытии двух вакантных должностей судей Орловского областного суда**

Соответствующие документы и заявления, указанные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по рабочим дням с 10.00 до 15.00 по адресу: 302000, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 6.

Последний день приема документов — **15 февраля 2012 года**. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентств: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции (издателя): 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Цена свободная.

Электронная почта: orp@orp.orel.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Материалы публикуются в «Том», «Леди», «Актуально» и «Новости коллегий» публикуются на коммерческой основе. Цена свободная.



Для ЗАО «Орелпресспечать».

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

РЕДАКЦИЯ

Главный редактор Геннадий ГОДЛЕВСКИЙ.
Первый заместитель главного редактора Евгений БУГРОВ.
Заместитель главного редактора Татьяна ПАВЛОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».